

重头戏

瞧 这父子俩

“好爸爸”张亮携子亮相南京,数千粉丝追捧让“男神”直言很“心虚”



因为《爸爸去哪儿》的热播,张亮父子蹿升为本年度最炙手可热的父子组合,梳着齐刘海、尽显呆萌感的天天更是被奉为“暖男”。昨天下午,这父子俩来到南京,参加欧舒丹中国首家·南京新店概念店的揭牌。“男神”的现身终于圆了众多南京粉丝的“男神梦”,数千粉丝蜂拥到新街口,一度让新百一层无立足之地。

现代快报记者 王颖菲 郝多 刘磊/文 李雨泽/摄



张亮和天天赚足了人气

A 现场直击

粉丝有多疯:三小时前已有多人聚集

早在几天前,张亮和儿子天天要来南京的消息已经在网上传开了。众多南京铁粉欢呼雀跃,约好周一下午同去现场。

虽然主办方怕粉丝太多,秩序难以维持,始终没有透露张亮到现场的时间,但从昨天中午12点不到开始,新街口百货商场朝着孙中山铜像的小广场上,已经聚起了众多痴心粉丝。而到了传说中的“出场时间”下午3点多,在小广场上聚集等

待的人数只能用“海量”来形容。而商场内通往大门的通道里,也被拥挤的人群占满了。记者看到,大部分粉丝们都是90后,还有一些年轻的上班族。在张府园附近一家公司上班的孔小姐很迷张亮,“他靠谱啊,亲民啊,会做饭啊,幽默啊……”记者了解到,像孔小姐这样追张亮的大有人在,甚至有人专门从河西打车狂奔过来,只为看其一眼。

现场有多萌:天天现场卖萌:“南京好你”

昨天下午3:50,戴着墨镜的张亮终于和天天亮相,两人穿着黄色亲子装出场,引起轰动。而此时,新街口已彻底疯狂,有网友边等待边吐槽,“我已经被挤得发夹都掉了”“原来世界上最远的距离,是你在人海那头,而我却在人海这头……”

谈起天天,张亮满脸笑意,“抱我大腿的那个。”虽然忍不住调侃儿子,但他对天天也有所歉意,“最近工作忙起来,陪孩子的时间又少了。”不过,拥有“小暖男”之称的天天似乎很能体谅,一脸温暖笑容的他一上台,便大大方方、有礼貌地和大家打招呼,“南京的朋友们你们好

啊,”似乎觉得还不够热情,又补充了一句,“南京好你!”随后,又咧开嘴,有些不好意思地看着台下,“大家知道一件事吗,我掉牙了。”而张亮立即很“捧场”地接了一句,“这绝对是大事!”

然而,由于张亮从专门通道出来,不少苦心等待了几小时的粉丝,还是连“男神”的面都没有见到。而这些“被淹没在人海”里的人们,只能在活动结束后,四处抱团分享“男神”现场照,“说多了都是泪……”直到活动结束半个小时,地铁里依旧有闻讯而来、一路狂奔的粉丝们往新百的方向冲去,“我要见张亮!”

B 幕后专访

张亮不愿当“男神” 直言只是普通80后父亲

由于张亮和天天在场不足10分钟,活动结束后便匆匆离去。现代快报记者随后通过张亮的宣传人员专访到他。对于生活、工作等热门话题,张亮都进行了回应。

的监督下,我也希望自己更好,也希望大家能够包容我不足的地方。”

聊邀约:太过忙碌,空下来只想睡觉

《爸爸去哪儿》也让张亮的工作量大增。在早前的采访中,张亮就坦言:“节目播出后确实有很多厂商找到我,工作量算是翻了一番。”而如今,《爸爸去哪儿》即将收官,张亮则红得发紫,近段时间各大秀场和顶级商业秀上,都能看到他的身影。

记者了解到,邀约张亮的电话几乎就没断过,甚至一天能出现一二十个想邀约张亮参加活动的电话。“这些我都没有统计过,真的没

延伸阅读

郭涛将加盟新亲子节目?

《爸爸去哪儿》虽然收官在即,但已经刺激了媒体和观众对亲子节目的追捧。据悉,金鹰卡通也将试水明星亲子闯关真人秀,在寒假期间推出大型季播真人秀《疯狂的石头》。

记者昨天获悉,《爸爸去哪儿》中的一位爸爸将加盟该节目,“很有可能是郭涛,因为他曾经演过《疯狂的石头》这部电影,他的儿子小名也叫‘石头’,多巧合啊。”

现代快报记者 陆一夫

聊头衔:叫我“男神”,我有点心虚

短时间里,微博粉丝由20万猛涨到1000多万,身价从之前的5000元一场涨到80万一场……随着《爸爸去哪儿》的热播,张亮帅气、细心、谦虚、幽默的“优秀品质”收获了大批粉丝,甚至许多粉丝用新晋“男神”来称呼他。

不过,面对“男神”这个头衔,张亮并未欣然接受。“男神这个称呼,我有点心虚,我觉得是大家太厚爱我了。其实我只是一个普通的80后父亲,我也只是做着自己该做的事情,我也有不足的地方,但是在大家

聊儿子:儿子乖巧,多亏老婆的教育

在即将完结的第一季《爸爸去哪儿》中,天天温暖、诚实、懂得分享的良好表现,受到不少网友和专家

的赞扬,对于这一点,张亮立即将功劳归给了孩子妈妈寇静,“和他妈妈的教育有很大的关系,因为平时我工作很忙,大部分都是他妈妈在照顾他,因此每天耳濡目染,他养成了一些好习惯。”

而提到广受好评的和天天“哥们儿”似的相处之道,张亮自豪地表示,这完全是自己摸索的。他指出,其实自己和儿子是一起在成长,“有时候我也有不对的地方,他也会给我帮助。不过,这种相处方式也有“隐患”,很多家长担心太过“哥们儿”,孩子可能会“没大没小”。对此张亮也时常提醒自己,“孩子毕竟小,有些事情还是需要大人来纠正,肯定要讲一些原则。”

“全球好头脑”李彦宏加盟《最强大脑》

由江苏卫视王牌节目《非诚勿扰》团队打造的《最强大脑》,即将强势集结中国的“最强大脑”们。这档大型科学励志益智类真人秀节目,将由数位高智商明星人物担任固定评委和非固定观察员。昨天,江苏卫视隆重公布了首位“X观察员”——中国新任首富、百度CEO李彦宏。

据悉,美国权威杂志《外交政策》此前放眼全球挑选500个最核心人物,其中,因“智慧”入选的仅有38人,百度创始人李彦宏成为唯一入选的中国人,堪称“全球好头脑”的代表性人物。记者从江苏卫视采访了解到,李彦宏亲自坐镇《最强大脑》,节目中的身份是“观察员”。

现代快报记者 刘磊

多位好莱坞明星加盟《安德的游戏》

根据全球畅销科幻小说改编的电影《安德的游戏》正式定档,这部耗资1.2亿美元的科幻大片将作为2014年中国第一部进口分账大片于1月7日上映。

《安德的游戏》原著小说在科幻文学史上的显赫地位也吸引了多位好莱坞重量级的演员加盟,包括曾获奥斯卡奖提名的哈里森·福特、维奥拉·戴维斯,奥斯卡影帝本·金斯利以及在片中饰演安德的教官戴普中士的英国演员伊索·阿诺斯。《安德的游戏》讲述的是一位12岁天才男孩在外太空接受一系列训练,肩负起拯救地球命运的故事。

马竞宇

人气小女王王诗龄要当跨年小主持

湖南卫视今年跨年演唱会主打“越成长越青春”主题,两大主持天团“快乐家族”和“天天兄弟”,届时不仅延续斗嘴环节,还将各出奇招看谁的表演和装扮“最青春”。不仅如此,两个王牌主持天团还要迎接天娱群星的“抢饭碗”,日前有消息称人气小女王angle王诗龄将作为特别主持现身。

另据记者从东方卫视跨年晚会负责人处了解到,李宗盛将在31日19点30分直播的该卫视跨年晚会中演唱年度金曲《山丘》,这也是李宗盛第一次在电视荧屏上演唱这首歌,相当令人期待。

现代快报记者 刘磊

文娱快讯

朱鹮艺术节本周开幕

昨天,第二届朱鹮国际艺术节在南京举行发布会。来自五个亚洲城市的传统表演艺术家、当代剧场艺术家将和省昆青年演员合作呈现“一桌二椅”6个作品。由荣念曾导演的《朱鹮信件#2》也将在南京上演。此外,来自世界各地的艺术家们还将参加各种“大师工作坊”、圆桌会议、分享会等等。

现代快报记者 孙璐

数百万美元名琴将亮相南京新年音乐会

12月31日晚,南京爱乐乐团将为市民带来一场高质量的新年音乐会。乐团邀请了第51届帕格尼尼小提琴比赛金奖得主主峰加盟新年音乐会,他将携价值数百万美元的“麦克米兰”斯特拉迪瓦里小提琴登台演奏,这也是他首次来宁演出。

现代快报记者 孙璐